



诚汇投资
CHENGHUITOUZI

诚信天下 汇通共赢

诚汇投资邀您
共同关注财富热点

财富·数字

● 2%利润

八家中国供应商进入苹果供应链,分享苹果在中国的2%利润。

● 大跌2%

受需求担忧影响,国际油价5日下跌,纽约油价大跌2%,收盘价跌破每桶90美元。

● 1倍多

记者从海关总署获悉,近十年来,我国对外贸易年均增长21.7%,比同期全球贸易额年均约10%的增速高出1倍多。自2009年起,我国连续三年稳居全球对外贸易第二大的位置。

财富·声音

叶檀:大规模刺激黄金不合适

黄金价格一路走高,主要原因是两个:第一,全球央行宽松的货币政策所造成的宽松货币,使得投资者对于未来有通胀的预期。

第二,在货币宽松和经济未来预期不明朗情况下,很多人会购进黄金来抵御未来不确定性的冲击,这也是一个可行的对冲风险的办法。

但是大规模地刺激黄金是不合适的。因为从现在全球央行和黄金的走势来看,还不支持目前的黄金价格突破前期的高位,所以它会在每盎司1800美元左右徘徊。

李大霄:政府有救市责任

政府本身就有这样一个职能:当股票市场泡沫成分较大时,应该采取必要的措施减少泡沫;当市场过度下跌时,则应该救市,以稳定市场。要保持投资与融资的基本平衡,股票供应量与资金供应量的基本平衡;要实施双向扩容,一级市场与二级市场的基本平衡。

牛刀:经济转型必做三件事

第一件事是清理烂账坏账,第二件事是调整人民币汇率,第三件事是迅速完善社会保障机制。

这三点是中国经济转型的基础。只有这三个方面的问题处理好了,中国经济才有可能转型。这将会对房价泡沫产生实质性的冲击。所以,房价根本就没有稳定。

诚汇投资
CHENGHUITOUZI
诚信天下 汇通共赢
0379-60685111

财富·头条

**中国证券金融公司将重点面向
民资进行第二次增资扩股**



绘制 崔莉莎

□据 新华社

为适应转融通业务和融资融券业务快速发展的需要,中国证券金融公司近日披露,计划在注册资本由75亿元增加到120亿元的基础上,重点面向民营资本进行第二次增资扩股。据介绍,证券金融公司此次增资扩股将有利于建立市场化的资本市场融资融券机制;有利于疏导和健全证券市场的融资融券渠道;有利于推动社会资金依法合规合理流动,促进价值投资理念逐步形成;有利于继续深化我国金融体系改革。

证券金融公司是一家连接我国货币市场和资本市场进行资金与证券融通的证券类金融机构,其转融通业务资金来源与运

用和保险公司、证券公司、基金管理公司、信托公司等其他非银行金融机构有着密切联系。

按照拟定的方案,证券金融公司计划中的第二次增资扩股,将新增加股本100亿股。其中50亿股将定向增资给民营资本控股的非银行金融机构和民营实体企业;另外50亿股面向国有控股或参股的证券、保险、信托等非银行金融机构开放。新增股本的定价在净资产的基础上适当溢价,筹资不低于100亿元。预计第二次增资扩股完成后,公司的总股本将超过220亿元。

证券金融公司表示,将按照“公开、公平、公正”的原则,筛选出一定数量的民营企业和非银行金融机构,形成候选参股机构范围,并按照市场化的方式确定参股机构。

财富·观点

别让财富悬在空中

□时寒冰

贸易商发现生意越来越难做了;房产商发现房子不好卖了;就业者发现工作岗位减少了,竞争更激烈了;而投资者则因为股票下跌不断蒙受损失……

债务危机正在成为一条带血的主线,决定着全球的大格局,要了解未来的发展趋势,要知道我们该怎么办,就必须对债务危机真相有清醒的认识。否则,就会陷入茫然无措的状态。

那么,欧债真相到底是什么?许多人通过研究从不同的角度给出了一些结论,但许多结论并没有触及问题的实质,得出的结论是错误的,据此提出的建议当然也是不切实际的,甚至是完全错误的。

我认为,欧债危机是内外因素共同作用的结果,只有站在大棋局、大战略的高度,同时,对欧洲的历史、现状有系统的了解,才能看透本质。从内部因素来看,欧债危机主要是经济的增长性跟不上高福利支出所致,老龄化等因素加剧了这一问题的严重性。而从外部因素来看,则是美欧在货币霸权方面博弈的结果。欧元问世触及

了美国的核心利益,美国有意通过削弱乃至打垮欧元的影响力,从而强化自己的货币霸权地位。

为了清楚地阐述这一点,我在《时寒冰说:欧债真相警示中国》说:“具体到欧美债务问题,可以理解为美国与欧洲在债务问题上赛跑——谁的债务危机推迟爆发,资金就会流向谁,对谁就越有利,而美国在金融领域的强势能力是远胜于其军事打击能力的。因此,欧债危机的爆发,其实有其必然性。”

欧债危机对每个人的影响其实是非常直接的。比如,股市的下跌,就让很多人感受到财富缩水之痛。更重要的是,欧债危机扩散,中国具有爆发债务危机的双重隐患(同时具有发展中国家债务危机的隐患和发达国家债务危机的隐患),一旦债务危机降临,谁也不能独善其身。

根据我的研究,中国式债务危机一旦发生,首先就会表现为本币的大幅、快速贬值。那么,要作预防,就应该本着这一点来设计方案。我提出了一个思路:给财富找一个“锚”,别让财富悬在空中。这个“锚”可以是黄金,也可以是资源型货币等。

财富·图说



苏富比2012秋季拍卖会
在港举行

香港苏富比2012年秋季拍卖会于10月5日至9日举行,3600多件拍品涵盖中国瓷器及工艺品、中国书画、当代亚洲艺术、20世纪中国艺术、现当代东南亚艺术、珠宝名表及洋酒等门类,总估价超过16亿港元。



美国9月份失业率降至7.8%

10月5日,一名女子在美国纽约一家餐馆内等待面试。

美国劳工部5日公布的数据显示,今年9月份美国非农业部门失业率较前月下降0.3个百分点,降至7.8%,为2009年1月以来的最低值。



杭州:工艺美术精品荟萃

为期4天的2012中国(杭州)工艺美术精品博览会国庆节期间在杭州举行,这是第十四届杭州西湖国际博览会的重要展会项目之一,荟萃了200多位艺术家创作的雕塑、漆器、陶瓷、刺绣、古典家具等工艺美术精品。



葡萄丰收

目前正值内蒙古乌海市葡萄丰收的时节。近年来,乌海市积极鼓励农民种植葡萄,引进国外优质葡萄品种,开展农技专业指导,并着力培育本地葡萄酒企业,在提高葡萄产量的同时,打通销售渠道,帮助农民增收致富。目前,乌海市种植近3万亩20余个品种的葡萄。

(本栏图片均据新华社)